

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

EL TRAJE HONESTO

LAS ÓRDENES DEL REY
La emperatriz viene siempre de arriba. El mejor predicador es F. J. Jiménez.

Prediques el bien y diremos con Orlíto: Vides mejores, porque de tercera sección. Hagamos el bien y es probable que tengamos seguidores.

Pero el ejemplo, el mejor ejemplo, es el que viene de arriba.

Hablanos de la modestia cristiana, consumamos la deshonradez de los trajes y nada, nada absolutamente adiantaremos, mientras las clases elevadas visan de ese modo.

La capilla de ayer en el Real Palacio de Madrid en este respeto ha de producir efectos más beneficiosos que cien artículos y miles de exhortaciones.

Ayer la Reina y las damas han visto el traje de corte, el nuevo traje de corte, ordenado por el Rey y se ha visto como con falda larga, con manga larga y con cuello alto, sin descos, se puede ser elegante.

Más linda que todas las fiestas con trajes es la fierecilla del campo y es más linda porque es más sencilla, mas artística.

Los trajes de corte por sencillas y por naturaleza honestas, tienen una elegancia que no puede superar jamás la artística que crearon modistas sin pavor.

El traje de ayer es el principio de una mañana en el que pueda recitarse el soneto de Adelardo López de Ayala que comienza:

• Si plié más allá, que acaricia el suelo.

Hoy no se puede caer a los pies porque se echarán las rodillas. Se ha perdido el pavor y no se ha ganado la elegancia.

Mediten las mujeres en la lección que ayer se les dio en Palacio y al seguirán ganarán en belleza, en gracia teatral y en lo que vulgarmente se llama gracia.

Además, las solteras se casarán en mayor número que hoy.

La razón es bien sencilla y no hemos de extendernos en explicarla.

El hombre, que se estima, no gusta que los encantos de la que ha de ser su esposa, hayan sido gusto de la ciudadanía maliciosa de las goatas.

Del Magisterio

Las propuestas provisionales para las vacaciones del mes de Marzo están en la «Gaceta» y suponemos que no se hará esperar su publicación.

De la provisión de destinos de viajes de Enero y Febrero, todavía nada.

—Según noticias particulares, en breve se dispondrá la publicación en la «Gaceta» de las vacaciones que se ofrecen a los opositores de ambos sexos, para que puedan solicitarlas por el orden de la lista única. Parece que existen 1.200 plazas para varones y 400 para mujeres. En las de maestro se incluyen las de cuarto inferior a 501 habitantes, pues unas docenas de vacantes de ese cuarto que corresponden a maestra, se destinan al ingreso en propiedad por el sexto turno (interior).

—Han sido aprobados los presupuestos para 1927 de las escuelas que la Comisión pertenece a la zona federal.

—Se ha clausurado la escuela de niños de Ochavillo del Río, por obras en el local de la misma.

—¡Qué sombrero de paja más fino! Díade lo has comido?

—Pues en la sombrerería del día, de DIEGO RUIZ. Fijate, es elegante, ligero y económico; uno de estos me dura toda la temprada, lo que tiene de los otros.

CALLE MARÍA CRISTINA
Para gorras clásicas DIEGO RUIZ

La Perla

Graña Gombera, Pastelería y Café
Tortilleras, número 27 y 28

Encuentro: Café Gran Capitán; Ca
y Jardín, Gran Capitán.—Salones de
Bilbao en todos los establecimientos.

Notas financieras

En esta sección paralela en la Boletín de las finanzas de los valores, pues una vez se vota que, hay menos dinero a colocar, son también menores las operaciones de venta que se solicitan.

Los valores del Estado denotan alza en el Interior, Exterior, 4 por 100 amortizable; 5 por 100 amortizable 1926, 5 por 100 amortizable con impuesto a la tasa de 1917.

Baja 5 por 100 amortizable 1927, reajustes de cambio en Deuda ferroviaria. Irregularidad en valores municipales en los que hay escaso riesgo. Subida en los valores especiales con la garantía del Estado. Descenso en cédulas del Banco Hipotecario. Fijadas en Bilbao. En valores de estabilidad se nota debilidad. De estos valores hay que señalar el descenso que obtienen las acciones de la Teatral Nacional, que en el cierre de la semana terminan a 97 75. Valores industriales, en baja Tabacos, Guleos, en alta Duro Felguera, Azucareras preferentes, Explosivos.

Ha venido de la modestia cristiana, consumamos la deshonradez de los trajes y nada, nada absolutamente adiantaremos, mientras las clases elevadas visan de ese modo.

La capilla de ayer en el Real Palacio de Madrid en este respeto ha de producir efectos más beneficiosos que cien artículos y miles de exhortaciones.

Ayer la Reina y las damas han visto el traje de corte, el nuevo traje de corte, ordenado por el Rey y se ha visto como con falda larga, con manga larga y con cuello alto, sin descos, se puede ser elegante.

Más linda que todas las fiestas con trajes es la fierecilla del campo y es más linda porque es más sencilla, mas artística.

Los trajes de corte por sencillas y por naturaleza honestas, tienen una elegancia que no puede superar jamás la artística que crearon modistas sin pavor.

El traje de ayer es el principio de una mañana en el que pueda recitarse el soneto de Adelardo López de Ayala que comienza:

• Si plié más allá, que acaricia el suelo.

Hoy no se puede caer a los pies porque se echarán las rodillas. Se ha perdido el pavor y no se ha ganado la elegancia.

Mediten las mujeres en la lección que ayer se les dio en Palacio y al seguirán ganarán en belleza, en gracia teatral y en lo que vulgarmente se llama gracia.

Además, las solteras se casarán en mayor número que hoy.

La razón es bien sencilla y no hemos de extendernos en explicarla.

El hombre, que se estima, no gusta que los encantos de la que ha de ser su esposa, hayan sido gusto de la ciudadanía maliciosa de las goatas.

—Se han aprobado los presupuestos para 1927 de las escuelas que la Comisión pertenece a la zona federal.

—Se ha clausurado la escuela de niños de Ochavillo del Río, por obras en el local de la misma.

—¡Qué sombrero de paja más fino!

Díade lo has comido?

—Pues en la sombrerería del día, de DIEGO RUIZ. Fijate, es elegante, ligero y económico; uno de estos me dura toda la temprada, lo que tiene de los otros.

Calle María Cristina

Para gorras clásicas DIEGO RUIZ

GRAN TEATRO

«La rosa del mar»

F. I. S. S. Director de la compañía de María Palou, ha tenido esta vez la habilidad de presentarnos con el entreacto de una obra plausible. Todo tu amor y de entre el penúltimo día de su actuación «La rosa del mar».

Si siempre se habla de atmósfera a la moral de estas obras, de nosotros solo hubiera tenido elogios,elogios que no debemos, al podemos tener para obras como la de anoche. «Volver a vivir».

«La rosa del mar» es un acierto. Sus cuatro actos tienen sintonía en el diálogo, demuestran observación en el autor, los tipos están perfectamente delineados. Su psicología es exacta, el actor que inspira no decaja ni tira la obra y lo que vale más que todo esto, no hay una escena, una intención que sea reprochable desde el punto de vista moral.

Gratamente impresionados salieron los espectadores del teatro y hubo aplausos a granel para todos, autor y actores.

Ocurrió así porque la obra atrajo y distrajo, entretenió y dejó en el más grande interés en el público por adquirir estos valores.

Parece confirmarse la impresión que desde estas columnas hemos reflejado en las que oímos que la tutela que sobre las Compañías adheridas al régimen ejercerán el Estado, sería una garantía para los teatros de estos titulares.

MORSAMOR.

Gobierno Civil

Ha visitado al gobernador civil el comisario regio de la Exposición Iberoamericana don José Cruz Conde, el alcalde de Pinedas, don Juan Berlanga y don Ricardo de la Torre.

La novillada de ayer

Se celebró en nuestra plaza de toros la novillada anunciada, que resultó catastrófica.

Ocho a diez suicidios se arrojaron a la plaza y toros sin ganas, sin que hubo ni un torero que los entregara a los guardias. Resultó uno de ellos con una puntada en el pecho.

Eganado jugado nervioso y corriente, sumió el público en los toros.

El novillero Perlés, exmarino, y no sabemos que cosas más, debe dedicarse a otra cosa, morir a torero, pues no cabe más miedo, ni farsa.

Por casualidad no le fueron encerrados los dos becerros.

Granito de Oro, muy valiente, desapachado pronto los suyos. Que toros más, y es evidente que cosa más, debe dedicarse a otra cosa, morir a torero, pues no cabe más miedo, ni farsa.

Además a este torero hay que verle con toros de más respeto y, que se desenvuelvan mejor, que los ilididos ayer.

POLI

MONTORO

HORROROSA tormenta

El día 8 y a las cuatro de la tarde faltos sorprendidos con grandes truenos, relámpagos, aguas torrenciales y granizos, sembrando el pánico en todo este vecindario durante una media hora próximamente, lo suficiente para causar en los campos grandes destrozos.

Un niño de 13 años, natural de Pedro Abad, llamado Miguel Estrada Moral, que se encontraba guardando ganado en el cerro de la Loma, próximo a la estación ferroviaria, al verse sorprendido fué a refugiarse bajo una carreta donde fué muerto a consecuencia de una chispa eléctrica.

Dado cuenta al Juzgado, este se personó en el lugar del suceso, a las diez de la noche y ordenó al levantamiento del cadáver.

La autopsia, fué practicada al siguiente día por el médico forense don José Torres Medina, que sacó muerte de los causas supuestas de la muerte.

A sus desconsolados padres nuestro pésame por tan irreparable desgracia y todos en general pedimos a Dios Nuestro Señor, que no se repita otra tarde como esta.

—CORTESIA

—CORRESPONDENCIA

—CORRESPONDENCIA</p

Irem médico forense de la Roda a don Luis Rábanos Izquierdo.

Irem médico sustituto del forense del Juzgado de Instrucción de Vizcaya, a don Agustín Rivera Hernández.

Idem de Sacedón, a don Pedro José Ballón Ribot.

Otra admitiendo la renuncia del cargo de médico sustituto del forense y de la prisión preventiva del Juzgado de Instrucción de Guadix, a don Manuel García Maya.

Jardinería

Después de las concuradas de que fui objeto el jardinería mayor del Ayuntamiento, don Cecilio Rodríguez, por la poda de árboles en algunos paseos, los hechos han venido a demostrar que procedió como debió.

En un año los árboles podados han cubierto sus troncos de numerosas ramas y hojas además de que el aspecto de los jardines públicos ha mejorado muchísimo.

La prensa que fui partidario del procedimiento del jardinería, propuso ahora que se exprese a su favor de la admiración por su meritaria obra con el fin de conmemorar las amarguras por él sufridas, y un periódico propone que se le otorgue la medalla del Trabajo y que su entrega a revista a una soñada.

Del Baño

El Banco de España ha acordado encargar el proyecto definitivo de ampliación del edificio actual mediante el derribo de las tres casas contiguas vecinas a la calle de Alcalá, que fueron de la Duquesa de Nijera, siguiendo en su edificación el estilo del existente.

Los nuevos locales se destinarán preferentemente a la caja de valores, custodia de depósitos de papel y archivo de Banco.

La Ciudad Universitaria

Para la Ciudad Universitaria se han recibido en Palacio 500 pases del Prior de la Cartuja de Miraflores, don J. S. Pauler, de Londres, 505, el Banco Central de Banco 5.000.

Asociación

Mañana a las cinco de la tarde, se reunirá en la Academia de Jurisprudencia la Asociación Francisco Vitoria en pleno.

Gracias

El ministro de Hacienda ha visitado al secretario general de Estado para darle las gracias por el pésame que le transmitió por sí y en nombre del gobierno con motivo de la muerte de su esposa.

Licencia

Se halla en Madrid con licencia el embajador de España en Bonaire, marqués de Torrehermosa.

Firma regla

El Rey ha firmado los siguientes decretos de Instrucción:

Autorizado al ministro para redactar y publicar una colección de guías, folletos y postales para viajes dentro de España.

Asistiendo a don Mariano Alcolea, jefe de tercera del cuerpo de Archiveros.

Fiesta

El viernes se verificará la fiesta de la flor.

En la Alcalá celebraron hoy una conferencia para tratar de la organización de esta fiesta, el alcalde y los tenientes de alcaldía.

Luego el alcalde fué visitado por los jefes y oficiales franceses que han venido para asistir al concurso hípico internacional que se está celebrando en Madrid.

Ministros

El de Marina ha sido visitado por una comisión de capitanes y pilotos de la marina mercante que fueron a hablarle del trabajo a bordo de los buques.

El señor Callejo ha sido visitado por el inspector de primera enseñanza de Saúlante, por el rector de la Universidad Central y el ministro señor Fernández Pría.

Martínez Aledo despachó con los Directores generales de su departamento, fiscal mayor de la Presidencia y jefe de la secretaría particular del jefe del Gobierno.

Le visitaron el gobernador civil de Almería, el arzobispado de Málaga, el alcalde de Salamanca, el Dr. Gato con una comisión de la sociedad protectora de animales y plantas, el presidente y el secretario del Consejo de Administración de la Compañía Telefónica.

Don Galo Porte fué visitado por el Duque de Castro Burriés, el delegado de Hacienda de Baleares y don Jordi Alvaro Fox.

Eduardo Túroa despachó con el general Heredia.

Le visitaron el general Novillo, coronel Méndez, los jefes y oficiales franceses que han venido al concurso hípico y el capitán general de España en La Habana.

Visitó a Auñón una comisión de profesores de orquesta para hablarle del comité paritario de espectáculos.

Pabellón

Eduardo Fernández ha acordado la cesión de un pabellón, donde se han recogido los niños mientras sus madres trabajan.

Billetes de caridad

Se ha enviado una orden a los gobernadores de todas las provincias para que no facilite billetes de caridad con objeto de evitar que vayan a Madrid mendigos.

La misma observación se hace con respecto a los obsequios que para visitar Madrid tendrán que justificar que han encantado trabajo.

La Bolsa de hoy

Cotización facilitada por el Banco Central.

Deuda interior 4 por 100	69'90
Deuda exterior 4 por 100	84'40
Deuda Amortizable 5 por 100	
1920	93'35
Deuda Amortizable 5 por 100	
1917	91'50
Banco de España	652'00
Banco Central	116'00
Compañía Arrendataria de Tabacos	202'00
Compañía anónima Mengemor	000'00
Cédulas Hipotecarias 4 por 100	88'03
Cédulas Hipotecarias 5 por 100	99'00
Cédulas Hipotecarias 6 por 100	109'00
Frances	22'50
Libras	27'79
Dóllars	5'78
Liras	31'25

No era y ridad

«El Socialista» publicó un suspiro denunciando que había fijado en variaciones de la provincia, se ha realizado una inspección que ha demostrado que las censuras excesivas de fundamentos.

Obsequio

El Director de la Escuela de Precio del Trabajo ha reunido en su hotel situado en Chamartín de la Rosa a los profesores y alumnos obsequiandoles para celebrar la terminación del curso.

Jordana

En el despacho de Jordana se ha reunido hoy la Junta científica de colonias para nombrar la península que ha de redactar el estatuto del Protectorado. Preside la península el general Jordana y la forman los jefes de secretaría de Marruecos y el Sr. Goicich, como presidente de la Liga Anticatólica.

Quinto.—Chicuelo instrumenta varias verificaciones, sobre todo los dos.

En su faena se muestra miedo hasta la inaceptable, pidiendo por el público que se vaya de la plaza.

Entre roperidamente a matar, siendo a punto de bajar illas, y después de varios intentos de descabalarse el toro se acuesta.

Los impreparados se multiplican y la plaza es verdaderamente exasperadora.

Quinto.—Siguió el escándalo, arrancando más si es posible, al ver el público que Chicuelo no presura demasiado su fuerza voluntad.

Con la muleta de nuevo se muestra fanzinamente miedoso y falta de pundonor. Innumerables veces pliega, saltándose de la suerte; sobre la arena rasables desarramas. La bronca no cesa y las voces, sibilinas y deaveantes de bien cobra en todo Madrid. El público se arranca y saca los pañuelos sidiendo que se la retire al toro al suelo.

Mientras tanto Chicuelo sigue intentando deshacerse de su enemigo entrando a la media vuelta y largando pinchazos y mandiblas sin sano y sano. Cuando ora que está para descabellar, obliga a la ronda que baja la cabeza, asentándose el mismo.

Sexto.—El público advierte que Chicuelo se ha retirado a la enfermería, entendiéndole que nada lo justifica, puesto que no fue herido, ni siquiera sufrió un leve pinchazo y por ello reclama energicamente su presencia en el ruedo. En estos momentos salta un espectáculo al ruedo, siendo retornado por los guardias.

Una indicación de la presidencia un poquito va a la enfermería para querer a Chicuelo a fin de que salga al ruedo, pero Chicuelo protesta que los dueños mucho las plazas y además se muestra muy molesto por la actitud del público que admite de malas maneras la lanzada de monedas de cobre, dándole algunas de ellas en la cara. Los facultativos afirman que Chicuelo puede seguir toreando y en su consecuencia la presidencia ordena que salga de la plaza en el camión automóvil de la Dirección de Seguridad cuando termine la corrida.

Paradas con la muleta instrumenta algunos pasos buenas que se aplauden. Mata de varios pinchazos y un descabello.

Al finalizar la corrida el camión automóvil se lleva al diestro Chicuelo.

TOROS

En Madrid

Saliieron reses de González Nandín, que en general cumplieron y al terminar los espadas Freg, Chicuelo y Paradas.

En la plaza había un toro absurdo.

Primero.—Nada es digno de mencionar en los dos primeros toros.

Freg con la muleta se muestra muy poco valiente.

Al entrar a matar es alcanzado cayendo en tierra.

Por su propio pie pasa a la enfermería de la que no vuelve a salir.

En el viaje consiguió hundir una estocada que finalizó a su enemigo.

Segundo. Chicuelo lanza con grandes presunciones, largando mucho trueno.

Ha quite accentuado este descabezamiento con gran despliegue de fuerza, provocando el incidente grande.

La faena es toda ella por la cara y con el estequio extra siempre echado fuera, evidenciando enorme pánico.

Después de varios pinchazos larga un sorteo de sucedido altero.

El toro dobla y el público protesta en estruendosas protestas.

Tercero.—Es protestado por el toro.

Sin otra razón por no matarlo, matan a los profesionales que con la muleta no se apela a por dar algunos pasos decisivos, especialmente un molinete. Entrando de la media vuelta coloca la muleta, que basta, y Paradas se apodera, aunque no mucho, porque el toro por su fuerza y nobleza merecía mejor faena.

Cuarto.—Chicuelo instrumenta varias verificaciones, sobre todo los dos.

En su faena se muestra miedo hasta la inaceptable, pidiendo por el público que se vaya de la plaza.

Entre roperidamente a matar, siendo a punto de bajar illas, y después de varios intentos de descabalarse el toro se acuesta.

Los impreparados se multiplican y la plaza es verdaderamente exasperadora.

Quinto.—Siguió el escándalo, arrancando más si es posible, al ver el público que Chicuelo no presura demasiado su fuerza voluntad.

Con la muleta de nuevo se muestra fanzinamente miedoso y falta de pundonor. Innumerables veces pliega, saltándose de la suerte; sobre la arena rasables desarramas. La bronca no cesa y las voces, sibilinas y deaveantes de bien cobra en todo Madrid. El público se arranca y saca los pañuelos sidiendo que se la retire al toro al suelo.

Mientras tanto Chicuelo sigue intentando deshacerse de su enemigo entrando a la media vuelta y largando pinchazos y mandiblas sin sano y sano. Cuando ora que está para descabellar, obliga a la ronda que baja la cabeza, asentándose el mismo.

Sexto.—El público advierte que Chicuelo se ha retirado a la enfermería, entendiéndole que nada lo justifica, puesto que no fue herido, ni siquiera sufrió un leve pinchazo y por ello reclama energicamente su presencia en el ruedo. En estos momentos salta un espectáculo al ruedo, siendo retornado por los guardias.

Un poquito va a la enfermería para querer a Chicuelo a fin de que salga al ruedo, pero Chicuelo protesta que los dueños mucho las plazas y además se muestra muy molesto por la actitud del público que admite de malas maneras la lanzada de monedas de cobre, dándole algunas de ellas en la cara. Los facultativos afirman que Chicuelo puede seguir toreando y en su consecuencia la presidencia ordena que salga de la plaza en el camión automóvil de la Dirección de Seguridad cuando termine la corrida.

Al finalizar la corrida el camión automóvil se lleva al diestro Chicuelo.

Algo más tarde llega el toro de la plaza.

Paradas con la muleta instrumenta algunos pasos buenas que se aplauden. Mata de varios pinchazos y un descabello.

Al finalizar la corrida el camión automóvil se lleva al diestro Chicuelo.

LABRADORES:

El hilo abacá, sisal legítimo, en fardos de 55 libras y seis ovillos, con un largo de 335 a 340 metros por kilo, lo vende la Casa.

RAFAEL ORTEGA

Cessionario de FELIX SCHALAYER, S. A.

CONDE ROBLEDO, 1.—CORDOBA

a los precios siguientes:

De 1 a 10 fardos	a 53,— pesetas fardo
11 a 25	a 52,50
26 a 50	a 52,—
51 a 100	a 51,50
101 en adelante	a 51,—

Mercancía en almacén, para pago al 31 Julio 1927, con rebaja de 0,50 ptas. en fardo por cada mes que se anticipa el pago.

Calidad y metraje garantizado

Completo surtido de piezas de legítima fabricación alemana para segadoras Deering y Mc. Cormick, a precios muy económicos.

Tenga V. la costumbre de comprar sus Tejidos en

EL METRO

Hay una gran sección de Drilles y Frascos para trajes de caballero que le conviene visitar.

Todos los artículos a precios convenientes y de buenas calidades.

CENTRAL: SUCURSALES: SUCURSAL n.º 3

Mármol de Bañuelos, San Agustín, 30 Concepción, 28 y 30

número 2 Deanes, 29 y 31

Nada de particular hay en el cuarto.

<

para el desarrollo de las riquezas naturales del país, colaborando íntimamente nados protegidos y protectores.

Dedicó elogios a la movilidad de las comunas y resaltó la conveniencia de mantener la colaboración franco-española.

Seguirá el desarme y la construcción de caminos.

En el mes de Mayo se han recogido 4.065 fusiles.

Se ha impreso al problema un carácter nacional y por eso hemos triunfado.

Miscelánea

De Aviación

GARIGUERA.—Mañana saldrá del aeródromo de Los Alcázares con dirección a Getafe, una escuadrilla de los aparatos, mandada por S. A. R. el Infante don Alfonso de Orleans.

El viaje tiene por objeto asistir a la fiesta de aviación que tendrá lugar en Getafe y a la que asistirá la familia real.

De Guerra

El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra publica hoy una circular disponiendo que al formarse el cuadro de jefes y oficiales que han de asistir por elección, figuras en él un teniente coronel de Estado Mayor, un teniente coronel, un comandante y un capitán de infantería, y un capitán de ingenieros.

Disponeando que los trabajos de reconocimiento de Estado Mayor se realicen del 11 del actual al 5 de Julio.

Queda en situación de disponible el coronel de Infantería don Antonio Gardón.

Idem el capitán de artillería don Alfonso Zayas.

Expediente para la concesión de una recompensa al primero y tercer grupo de aviación de Marruecos.

Ascensos del mes: 1 coronel y un comandante de Estado Mayor.

Caballería: un coronel, un teniente coronel, un comandante y un teniente de la escala de reserva, un alférez. Llegó un oficial.

Guardia civil: un coronel, un teniente coronel, un comandante y tres capitanes de la escala activa. De la de reserva un capitán, tres tenientes y tres alféreces, un ingreso.

Infantería: un coronel y tres tenientes coronel.

De la escala de reserva dos comandantes, siete capitanes y once tenientes.

Caballería: un coronel, dos tenientes coronel, un teniente y de la escala de reserva un alférez.

Artillería: dos coronel, dos tenientes coronel, cuatro comandantes y 10 capitanes.

Liegendes: un coronel, un teniente coronel, dos comandantes y tres capitanes.

Intendencia: un coronel y dos tenientes coronel.

Sanidad: un coronel, un teniente coronel y un comandante.

Hazaña de aviación

Se ha recibido un telegrama que dice que a las cuatro de la madrugada aterriza Chamberlain en un aeródromo a 180 kilómetros de Berlín, trajo rota la hélice.

Reparada la avería resaló el vuelo, llegando a Barís, donde ha sido objeto de una ovación grandísima.

Barcelona

Estella

A bordo del «Vicente Pachol» ha llegado de Valencia el marqués de Estella a quien se tributó una entusiasta recepción.

Después se celebró el homenaje dedicado al general Barrera.

Había en esta solemnidad el alcalde, el gobernador civil, general Milans del Bosch, el gobernador militar de la plaza, en representación de las guardias civiles de Cataluña; don Noel López Buitrago, por la Comisión organizadora del homenaje; y el jefe del Gobierno marqués de Estella.

Este ensalzó la actuación del general Barrera a quien impuso la cruz y banda de la orden de Carlos III.

El general Barrera, profundamente emocionado, agradeció el homenaje.

Luego hubo almuerzo en Capitanía general.

El marqués de Estella marchó a los toros, y pasó en coche por la población.

Esta tarde marchará a Zaragoza, donde se detendrá y luego seguirá su viaje a Madrid.

En la Capitanía general se han fa-

cilitado a la prensa unas cartillas del marqués de Estella en el que éste se congratula de los recibimientos que le han dispensado en Valencia y Barcelona.

Hoy se reunirá con el Rector y varios catedráticos de la Universidad, para solucionar un pleito de unas oposiciones a una auxiliaria de dicho centro docente.

Desde luego ha anticipado que está de completo acuerdo con el señor Cañizo.

Ha dicho que piensa implantar en provincias un organismo que se componga de autoridades municipales, ejerciendo constituirá un elemento de orientación para muchos asuntos.

El marqués de Estella ha visitado hoy un grupo de casas baratas construido por el marqués de Castelflorit.

Extranjero

Falsificación

Lisboa.—La policía de Oporto ha descubierto una falsificación de billetes de Lotería española.

Aseguró que el falsificador obtuvo grandes rendimientos y que había comprado recientemente un chiringuito a su amante.

Arrendamiento

Desde el día se arrienda la casa número 18, calle Mariano Luis, y desde el 24 del actual la número 16, calle Librería, con planta baja propia para establecimiento. Para precios y condiciones, Gutiérrez de los Ríos 11, en cuya casa se arrienda el local donde estuvo instalado el despacho de carmen.

MILITARES

Ha llegado el alférez don Francisco Vázquez, de F. guerra.

& Se despidió: el capitán de Caballería don Francisco J. Alfaro Almazán, para Madrid; capitán de Infantería D. Laureano Fernández Martínez, para Baños; alférez de Segundo Jefe Barraca, para Madrid, y el comandante don Antonio Cerdoba Aguilar, para varios puntos.

DE BAENA

AGASAJOS A LA BANDA

Después de haber triunfado en Córdoba, celebra ayer la banda municipal baenense un interesante concierto en el Parque «Ramón Santaella».

Interpretó admirabilmente, entre otras cosas de su variado repertorio, la obra «Música, Luz y Alegría» y la Gavota de «La Cisnera» y ambas fueron aplaudidas efusivamente. El público congregado en el paseo era numerosísimo y todo comprobó la maestría del Director y la excelencia de los músicos, que ejecutaron, como siempre, magnificamente.

Después el Casino de «La Peña» agasajó a todos los componentes de la banda en los salones de su local, con un espaldado «chato de honor» que resultó animado y simpático. Se hizo una verdadera derrocha de toda clase de bebidas y «ispas». Hubo brindis celebradísimos.

Después el Casino de «La Peña» agasajó a todos los componentes de la banda en los salones de su local, con un espaldado «chato de honor» que resultó animado y simpático. Se hizo una verdadera derrocha de toda clase de bebidas y «ispas». Hubo brindis celebradísimos.

Al final el conjunto musical deleitó a todos con «El momento musical» de Schubert, escuchando una delirante ovación.

Es baile popular que el pueblo de Baena dará a su lirica agrupación municipal, promete «hacer época». La comisión organizadora no cesa de trabajar y habrá de vencer varios obstáculos motivados por la heterogeneidad de elementos que concursarán.—CESAR VITORIO.

De Sociedad

Ha marchado a Villanueva de Tena el Presbítero don Martín García de Lomana, Rector del Seminario Conciliar de San Feligio de este capital.

Llegó de Palma del Río el Comisario Jefe de la Exposición Iberoamericana, don José Cruz Conde, que en el rápido de esta tarde ha regresado a Sevilla.

Regresó de Málaga el teniente alcalde don Rafael Cruz Conde.

Se ha a en esta capital el ex alcalde de Villanueva de Córdoba, don Francisco Ayllón Herranz.

Llegó de Madrid el Presidente de la U. P. D. José Gavilán.

Regresaron a Pedralba, don Mariano Tírralo Sánchez, y sus nietos, que se educan en el Colegio de Salesianos.

Llegó de Torrecampo don An-

gel Martínez Ballesteros, de Benalmádena, don José Estrada Ruiz; del Capítulo, don Francisco Egizábal Pérez; de Morales, don Tomás Moral Luaces; de Valenzuela, don Jacinto Sáez; de Villavicosa, don Damián Pérez García Risco, y de Fuente Tójar, D. Mariano Fernández Tenorio.

—Por la Real Academia cordobesa de Ciencias Bellas Letras y Nobles Artes, han sido nombrados académicos correspondientes de la misma don Enrique González Burgoa, Doctor en Filosofía y Letras, el cuarto abogado don Elias Cabrera Caballero y don Antonio de la Rosa Muñoz, profesor de instrucción primaria de Villanueva del Duque, que tanto se distinguió en el homenaje a Góngora celebrado hace poco en Pozoblanco.

—Se ha concedido real licencia al capitán de la Guardia civil don Francisco Arnao Navarro, para contrarre matrimonio con la señorita María del Carmen Gámiz Luque.

—Llegó de Ponferrada el Secretario de aquel Ayuntamiento don Manuel de Castro Ruano.

—Regresó de Murcia, en cuya Universidad se ha examinado de asignaturas de la carrera de derecho don Juan B. Rubio.

—Leemos en *La Voz de Levante*:

—Huésped ilustre.—Don José Sánchez-Guerra.—En el correo expreso de ayer, llegó a esta capital el jefe del partido conservador don José Sánchez Guerra.

El expresidente del Gobierno de Su Majestad, estará en Alicante hasta mañana lunes, que en el rápido regresará a la Corte.

Nuestro ilustre huésped, maestro de periodistas, ha venido a descansar breves horas en la intimidad del hogar de su hijo don Luis, competente ingeniero director de nuestro puerto.

La Voz de Levante tiene especial agrado, en saludos repetuosamente a la relevante personalidad que hoy honra a Alicante con su visita.

—Marchó a Rute don José Torres Molina.

—Regresó a Cartagena, don Nemesio de Heredia.

SAN ANTONIO

ANTONIO ORTIZ MOLINA

Almacén de carbones

Avellana graso fragua 5,00 ptas. qq
Cribado graso 5,50 " "
Galleta antracita criada 5,50 " "
Oxometalúrgico fundido O 5,50 " "
Coke metalúrgico grueso 6,00 " "
Galleta Puertollano 5,25 " "
Carbonilla de encina 5,00 " "
Carbonilla de encina 11,00 " "
Piso de mante 4,00 " "
Picón de orujo 4,25 " "
RECLAMADOS

Los gitanos Anacleto Carmona Cortés y Juan Jiménez Cortés, que estaban reclamados por el Juzgado de Instrucción de Rute, han sido detenidos en Carcabusos.

tuar don Fermín Horilla Infante y su simpática hija señorita Carmela Horilla Manzanares y demás familia a los que le damos nuestra bienvenida.

Se halla restablecida de la enfermedad que ha sufrido nuestro digno médico don Vicente Hernández Suárez, el cual regresará en estos días de su hermosa finca Las Corridas donde ha pasado unos días restableciéndose. Nos alegramos.—MURCIA.

Sociedad de Ganaderos

DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA
Precios de cotización del 7 de Junio hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo 8,70 ptas.
Idem sin hueso 5,14 " "
Ternera con hueso 4,40 " "
Idem sin hueso 6,08 " "
Macho 8,20 " "
Borracho 8,80 " "

Notas de la provincia

ATROPELLADO POR UN AUTO

El auto número 1.670 que conducía Domingo Esteban Galardo, atropelló en la calle Sánchez Guerra, en Dúnia Mencía al niño de tres años Francisco Tapia Vera, que trató de cruzar la calle en aquel momento.

E. Guardia civil Francisco Salazar Ruiz que presenció el hecho sacó de entre las ruedas del vehículo al pequeño, que solo sufrió lesiones leves.

La conducta del citado guardia está siendo muy elogiada.

AMOR A LA FUERZA

Miguel Joyero Rodríguez, vecino de Isasajer, que había sostenido relaciones amorosas con la joven Casilda Ruiz Alonso, invitó a esta a que renunciara aquellas, y como se negara, la agredió con una navaja, produciéndole varias heridas de pronóstico reservado en la región lumbar. El «garante» Miguel quedó detenido.

RECLAMADOS

Los gitanos Anacleto Carmona Cortés y Juan Jiménez Cortés, que estaban reclamados por el Juzgado de Instrucción de Rute, han sido detenidos en Carcabusos.

AMOR ALMA DEL MUNDO

En Isasajer Antonio Aguilera Grados disparó un tiro de escopeta contra su novia Isabel López Moreno, al que el proyectil hirió blanco, y seguidamente sacó una pistola con la que se hizo dos disparos causándose heridas en la región submentoniana con desgarre de todas las partes blandas y fractura del maxilar y región mamaria derecha, que interesa el puño. Pronóstico grave.

El hecho lo motivó el negarse la señora a determinadas pretensiones de su novio.

Este ingresó en el Hospital de San Juan de Dios de Granada.

SUICIDIO?

En el Kilómetro 21 de la linea de Puentes Genil a Linares ha sido encontrado el cadáver de un hombre con la cabeza completamente separada del tronco.

Identificado resultó ser Gregorio Muñoz Sánchez, de 28 años.

Creése que se trata de un suicidio.

NOTICIAS

CULTOS AL SAGRADO CORAZÓN

En la Real Iglesia de San Hipólito se viene celebrando desde el 1 de Junio al mes al Sagrado Corazón de Jesús en la Misa de ave, en la que hay meditación y Comunión repartida todos los días.

La novena comenzará el día 26 del actual. Los sacerdotes están a cargo del R. P. Bernardo Copado, S. J. La procesión será el día 3 de Julio.

AL CIELO

Ayer subió al cielo la hija menor de los marqueses de Ontiveros que fué conducida a la última morada al caer de la tarde.

A dicho fallecimiento asistieron muchos aristócratas, generales, agricultores, ingenieros y amigos de los padres del angelito.

De A modévar del Río vino una comisión con el alcalde a la cabecera.

A los marqueses de Ontiveros y a doña Pilar Trillo y doña Adelaida Marchesini, abuelas de la niña, acompañamos en el dolor que el tránsito de este ángel ha producido en sus almas.

RECURSO

El Tribunal provincial de lo Contencioso administrativo ha acordado admitir el recurso iniciado por el Letrado don Rodrigo Barasona, en nombre de doña María Gutiérrez Coquado, don Juan Pedro Cabezas Higuera y don Martín Pérez Díaz, contra

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

DIARIO CATÓLICO DE NOTICIAS

Redacción, Administración e Imprenta, Calle Ambrosio de Morales, núm. 6.—Apartado, 81—Teléfono, núm. 325

10

Últimos

ANUNCIOS

En 1.º piso, 1 península línea.—En 2.º, garaje y anejo entre garajes, 1.º 0'60, 1.º 0'60, intercalado en el resto, a 0'40. Los servicios están, a 0'70. Anuncio corriente, a 0'75. Comunicaciones, 1 península líneas.—En 3.º, 1 piso, 1 baño, cocina intercalado en la habitación interiores. Anuncio corriente, a 0'75.—En 4.º, a 0'70.—Máximo por anuncios: Para la 1.º planta, 2 penínsulas para la 2.º, 1 para la 3.º, 0'75, y para la 4.º, 0'70.—Anuncios corporales a que una máquina que se vende, dentro de cada grupo, comunicadas, artículos deportivos y análogos, con los que se publican las páginas de los anuncios, y que se venden dentro de la página, precios correspondientes.—Anuncios que se publican en las páginas de los anuncios, y que se venden dentro de la página, precios correspondientes.

MORTUORIOS

Anuncio de fallecimientos: En 1.º planta, encabezando las dos primeras columnas o del centro, 100 pesetas cada uno; encabezando las siguientes columnas, 80; al pie de la planta, 60.—En 2.º planta, 100.—En 3.º, 15.—Anuncio de fallecimientos: En 1.º planta, 100 pesetas; en 2.º, 100, y en 3.º, 50. Anuncio en la "Sección Religiosa": una sola página de 18 líneas, 1 península líneas.—Plano entero, 1.000 pesetas. Segundo plano, 500, y tercero plano, 250. Media página, 200 pesetas y 100 cada página y media; Encabezando las de una página o media, cinco pesetas cada una.

Sin rival en el mundo contra el reuma, artrismo y obesidad. Millares de curas.

Exquisito trato. Precio: únicos. Excelente situación. Parques, jardines, lago y casitas.

Habillaciones para todas las fortunas.

Todo a 65 y 95 céntimos COMPRAR BARATO

Esto solo se consigue en la sección especial de artículos a 0'65 y 0'95 céntimos, que tiene establecida

PEDRO GARRIDO BAZAR

Duque de Hornachuelos, número 12.

Infinidad de artículos de 0'65 a 0'95 céntimos

VISITAD SUS ESCAPARATES



PREPARADOS MANDRI

Doctor F. MANDRI:

MÉDICO Y QUÍMICO FARMACÉUTICO

Y sus preparados

CEREBRINO MANDRI

Y sus preparados

CURA DEL COLOP

Y sus preparados

TONICO MANDRI

Y sus preparados

Y sus preparados